
Руководство  
по первоначальной  
настройке
AV-ресивер

7.1-канальная система
1,2
3
4,5
6
7, 8

Фронтальные АС
АС центрального канала
АС пространственного звучания (боковые)
Активный сабвуфер
Тыловые АС пространственного звучания

Об установке и коммутации 
АС в иной конфигурации, 
чем 7.1, смотрите 
в справочном руководстве, 
имеющемся на нашем веб-сайте.

Установка и кабельные соединения

Об установке и коммутации АС в иной конфигурации, чем 7.1, смотрите в справочном  
руководстве, имеющемся на нашем веб-сайте.



Первоначальная настройка с помощью мастера  
автоматической подготовки к эксплуатации

Используется во время первоначальной настройки.

Как заново выполнить первоначальную настройку

Импеданс подключаемых АС должен составлять 4 - 16 Ом. 
Если импеданс какой-либо из подключенных АС составляет 
от 4 до 6 Ом, то после завершения первоначальной настройки 
вам необходимо сделать дополнительные настройки в меню 
System Setup. Нажмите кнопку “     ” на пульте ДУ, выберите 
меню «System Setup» - «Speaker» - «Configuration» и установи-
те настройку «Speaker Impedance» [Импеданс АС] на значение 
«4ohms» [4 Ома]. 

Следите, чтобы из клемм не торчали отдельные оголенные 
жилы кабелей. Если оголенные жилы коснутся задней панели 
или вступят в контакт провода от положительной и отрицатель-
ной клемм, то сработает схема защиты.

Для подключения телевизора, поддерживающего функцию 
ARC, выберите разъем «HDMI IN» на телевизоре.

Для подключения ресивера к кабельной локальной сети (LAN) 
подсоедините кабель Ethernet к порту «NETWORK».

Переключите телевизор на тот вход, к которому подключен 
ресивер. Завершите процедуру первоначальной настройки, 
следуя экранным указаниям.

Введите в действие функцию HDMI CEC & HDMI Standby 
Through. Если после завершения процедуры первоначаль-
ной настройки вы в пункте «ARC Setup» меню «Initial Setup» 
выбрали значение «No, Skip» [Нет, пропустить], то нужно на-
жать на пульте ДУ кнопку “&” и выполнить настройку пункта 
«System Setup» - «Hardware» - «HDMI».

Пульт ДУ может оказаться пере-
ключенным на режим управле-
ния аппаратурой в Зоне 2. Для 
переключения пульта ДУ в режим 
управления аппаратурой в основ-
ном помещении нужно, удерживая 
нажатой кнопку MODE [Режим], 
нажимать кнопку MAIN [Основное 
помещение] до тех пор, пока инди-
катор пульта не мигнет один раз.

Устранение неполадок пульта ДУ


